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[Votre nom]
[Votre adresse courriel]
[Votre numéro de téléphone]
[Numéro et nom de rue]
[Code postal, ville, province]


[Nom de l’employeur]
[Numéro et nom de rue employeur]
[Code postal, ville, province employeur]




Excellence,

Je joins cette lettre à ma demande de visa de visiteur pour le Canada. Mon nom est [votre nom], et je suis citoyen(ne) de [pays de citoyenneté]. Je suis actuellement résident(e) de [ville, pays de résidence].

Je souhaite visiter le Canada pour [motif de voyage, par exemple : visiter des amis et de la famille, assister à un congrès professionnel, etc.]. Mon voyage est prévu pour [dates prévues de voyage]. J'ai réservé mon hébergement auprès de [nom de l'hôtel ou de l'hébergement] [ou chez votre ami, etc.], et j'ai des billets d'avion aller-retour pour [nom de la compagnie aérienne et dates, numéro de vol s’il y a lieu].

Je vous assure que je suis en mesure de couvrir toutes les dépenses liées à mon voyage, et j'ai des fonds suffisants pour subvenir à mes besoins pendant mon séjour au Canada. Je joins à cette lettre les documents justificatifs de mes fonds, tels que [nom des documents, par exemple : relevé bancaire, carte de crédit, etc.].

Je vous assure également que je n'ai pas l'intention de m'établir au Canada, et que je quitterai le pays avant la fin de mon visa. Je suis également disposé(e) à fournir toute autre information ou document nécessaire pour soutenir ma demande de visa.

Je vous remercie de l'attention que vous porterez à ma demande de visa. Je suis impatient(e) de visiter le Canada et de découvrir toutes les merveilles qu'il a à offrir.
Sincèrement,
[Votre nom]


